Chantelle Chalk

From: Melanie Hardwick on behalf of Councillor Timothy J Van-Rees
Sent: 02 March 2022 10:00

To: Planning Consultations

Cc: clerk@llangammarchcc.com

Subject: RE: New Planning Application Notification 22/0316/FUL
Attachments: ufm6_Councillor_Call_In_Lettern.pdf

| have no objection.

Cllr Tim Van Rees

————— Original Message-----

From: Planning Consultations <planning.consultations@powys.gov.uk>
Sent: 02 March 2022 09:26

To: Councillor Timothy J Van-Rees <clIr.tim.van-rees@powys.gov.uk>
Subject: New Planning Application Notification 22/0316/FUL

Annwyl / Dear ClIr Tim Van-Rees,

Dyma lythyr ynglyn ag ymgynghoriad ar y cais uchod.
Please see attached a letter regarding consultation on the above application.

Cofion da / Kind regards,
Gwasanaethau cynllunio / Planning Services Rheoli Datblygu / Development Control Cyngor Sir Powys / Powys

County Council Croesewir gohebiaeth yn y Gymraeg a'92r Saesneg / Correspondence welcomed in Welsh and
English

Mae'r e bost hwn ac unrhyw atodiad iddo yn gyfrinachol ac fe'i bwriedir ar gyfer y sawl a enwir arno yn unig. Gall
gynnwys gwybodaeth freintiedig. Os yw wedi eich cyrraedd trwy gamgymeriad ni ellwch ei gopio, ei ddosbarthu na'i
ddangos i unrhyw un arall a dylech gysylltu gyda Cyngor Sir Powys ar unwaith. Mae unrhyw gynnwys nad yw'n
ymwneud gyda busnes swyddogol Cyngor Sir Powys yn bersonol i'r awdur ac nid yw'n awdurdodedig gan y Cyngor.
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